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Порядок оплаты государственной пошлины 
За предоставление лицензии, изменение лицензии
(за исключением случаев изменения лицензии в связи с изменением законодательства), взимается государственная пошлина в порядке и размерах, установленных законодательными актами.
Размер государственной пошлины составляет:

за предоставление лицензии – 10 базовых величин;
за изменение лицензии – 5 базовых величин.
Реквизиты для перечисления государственной пошлины:

Бенефициар: Главное управление Министерства финансов по г. Минску

УНП Бенефициара: 101 530 339
Банк-получатель: ОАО «АСБ «Беларусбанк»

Фактический бенефициар – Инспекция Министерства по налогам и сборам Республики Беларусь по Центральному району г. Минска

УНП фактического бенефициара: 100064110
Код банка: AKBBBY2X
Р/с BY04AKBB36029110100040000000  

Код платежа: 03001

Назначение платежа: государственная пошлина за предоставление лицензии либо изменение лицензии на осуществление охранной деятельности (в соответствии с п. 57, 58 Приложения 22 Особенной части Налогового кодекса). 
Факт уплаты государственной пошлины путем перечисления суммы государственной пошлины со счета плательщика подтверждается дополнительным экземпляром платежной инструкции, экземпляром платежной инструкции, составленными на бумажном носителе при осуществлении электронных платежей, с отметкой банка об их исполнении. При этом в отметке банка должны содержаться дата исполнения платежной инструкции, оригинальный штамп банка и подпись ответственного исполнителя (п. 6 ст. 287 Кодекса Республики Беларусь от 29.12.2009 № 71-З «Налоговый кодекс Республики Беларусь (Особенная часть)»).

