Порядок оплаты работ по оценке соответствия
Орган по сертификации имеет достаточные резервы для покрытия обязательств, возникающих в процессе своей деятельности., обладает финансовой стабильностью и имеет ресурсы, необходимые для осуществления своей деятельности.
Ответственность за финансовую деятельностью Органа по сертификации, который функционирует на базе Центра по сертификации (Центр по сертификации непосредственно подчинён Департаменту охраны), несёт высшее руководство Органа по сертификации (начальник Департамента охраны, заместитель начальника Департамента охраны – начальник управления средств и систем охраны (либо должностное (-ые) лицо (-а), исполняющие (-ее) его (их) обязанности)).   
Проведение работ по оценке соответствия осуществляется на основании хозяйственных договоров. Порядок заключения, учёта и контроля исполнения хозяйственных договоров осуществляется в соответствии с приказом Департамента охраны от 31.03.2020 № 96.
Договор на проведение работ по оценке соответствия в обязательном порядке включает сроки выполнения работ Органом по сертификации, вид работ и условия оплаты работ.
В процессе деятельности Органа по сертификации есть вероятность возникновения ситуации, при которых могут быть:
неверно выданы (с ошибками) документы по сертификации продукции (решения, акты отбора образцов и идентификации, отчёты об анализе состояния производства, сертификаты соответствия и т.п.);
заявителю будет неправомерно (необоснованно) отказано в проведении процедур подтверждения соответствия;
документы о подтверждении соответствия выданы Органом по сертификации вне своей области аккредитации.
Орган по сертификации способен выполнять все обязательства, возникающих в процессе деятельности за счёт прибыли и резервов Департамента охраны.
Средства, за счёт которых Департамент охраны добивается финансовой стабильности, являются таковыми, что Орган по сертификации может сохранять объективность.
Орган по сертификации проводит процедуры подтверждения соответствия, исключающие дискриминацию, в соответствии с требованиями НПА Национальной системы подтверждения соответствия Республики Беларусь (далее – НСПС) и Евразийского экономического (Таможенного) союза. В соответствии с нормами законодательства правила и процедуры едины и обязательны для выполнения всеми субъектами оценки соответствия. Подтверждение соответствия отечественного и иностранного производства проводится по одним и тем же процедурам.
[bookmark: _Hlk137113147]Политика Органа по сертификации содержит требования, исключающие дискриминацию.
Орган по сертификации обеспечивает свободный доступ к своим услугам всем заявителям, деятельность которых находится в рамках его области аккредитации.
Орган по сертификации представляет полный доступ к процессу подтверждения соответствия продукции всем заявителям, который не зависит от размера организации заявителя или его членства в любых ассоциациях или группах, а также от количества уже выданных сертификатов соответствия. Заявителям установлены надлежащие финансовые и другие условия. Стоимость работ, выполняемых Органом по сертификации, договорная и определяется видом и объёмом оказываемых услуг.
[bookmark: _Hlk134000107][bookmark: _Hlk146012127]Порядок расчёта платы за оказание (выполнение) услуг (работ) по оценке соответствия технических средств и систем охраны, средств и систем контроля и управления доступом, систем видеонаблюдения, иного охранно-пожарного оборудования, а также продукции аналогичного назначения (далее – ТСО), определяется исходя из вида и объёма требуемых работ, в соответствии с приказом Департамента охраны от 29.04.2022 № 112 «О порядке расчёта платы за оказание (выполнение) услуг (работ) по оценке соответствия средств и систем охраны» и стоимостью нормо-часа по оценке соответствия технических средств и систем охраны. Стоимость нормо-часа по оценке соответствия подтверждается плановой калькуляцией расходов на содержание штатной численности сотрудников (работников) Центра по сертификации (Приложение 5).
Орган по сертификации оставляет за собой право отказать заявителю в принятии заявки на проведение работ по подтверждению соответствия и (или) заявления на осуществления административной процедуры, и (или) расторгнуть действие договора на проведение работ по подтверждению соответствия в случае выявления (наличия) риска беспристрастности для Органа по сертификации.
Орган по сертификации обязуется проводить все процедуры подтверждения соответствия (устанавливать требования, проводить анализ, оценки, принимать решения и осуществлять периодическую оценку) только в рамках оценки соответствия и в пределах своей области аккредитации.

